



//От первого лица

В ОДНОЙ УПРЯЖКЕ

Валентин Романов:
«Во все времена ММК
был могучим бастионом
нашей Родины...»

стр. 2>>



//Малое предпринимательство

«ЗОЛОТОЙ МЕРКУРИЙ»

Магнитогорских предпринимателей
приглашают принять участие в
ежегодном конкурсе.

стр. 2>>



//Образование

ШКОЛА НОВОГО УРОВНЯ

Действенная обратная связь
между дирекцией школ и родителями
в Магнитогорске отлажена
довольно давно.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
14 февраля 2012
№ 20
(21428)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Куда привезёт социальный лифт



Тема дня

//Валерий ДЫМОВ

В новой статье Владимира Путина «Строительство справедливости. Социальная политика для России» понятие «социальный лифт» встречается не единожды.

Модный термин? Да нет, за модой автор статьи не гонится. Многие вещи, напротив, напоминают эпоху «развитого социализма»: повышение зарплат и пенсий, «рабочая аристократия», усиление роли профсоюзов, рабочие советы на производстве. Но это вовсе не навевает мысли о «застойных временах». Напротив, читая статью, вспоминаешь телевизионную картинку развитых стран Европы: Германии, Швеции, Франции. Рабочие всемирно известного немецкого автоконцерна в безупречно чистой униформе; шведские пенсионеры на фоне Колизея или московского Кремля – пенсия позволяет путешествовать не раз в году; Франция – «страна студентов» – это звание здесь не только престижно, но и перспективно...

Скажете – хорошо кvas, да не про нас? Но факты говорят о другом. Социальные расходы сегодня составляют 27 процентов валового внутреннего продукта. А в натуральном выражении они выросли всего за 4 года в полтора раза. Такими темпами сегодня не может похвастаться ни одно европейское государство. Там,

впрочем, любят ссылаться на кризис, но разве он не коснулся России? Далеко ходить не будем: по итогам 2009 года наша область потеряла 20 процентов объемов производства. «Средняя температура» экономики России была не выше, но и тогда правительство страны не пошло на урезание социальных расходов.

Владимир Путин не стесняется напомнить об этом. А большинству наших пенсионеров не надо и напоминать, как в 1992 году их пенсии инфляция «обрезала» вдвое. Как в 1998 году «черный август» втрое-четверо обесценил пенсии и небольшие рублевые накопления. Учителя и воспитатели вспоминают, как в 90-е годы обезлюдели классы, опустели детские площадки. Можно вспомнить, как вполне социально ответственные родители обсуждали возможность временно пристроить детей на «казенный кошт» – в интернат. А в школах полуголодные учителя, не получавшие по полгода зарплату, стеснялись своей нищеты перед такими же нищими учениками...

Все это слишком скоро забылось. Что ж, таково свойство человеческой памяти. Наверное, предстоящее повышение зарплат учителям до средней в экономике запомнится сильнее. Хотя здесь речь идет не только о социальной поддержке. Владимир Путин отлично понимает, что в глобальной экономике сильная Россия – ненужный и опасный конкурент. Пока нас делает неопасным для Запада технологическое отставание. Но если завтра в экономику придут

сотни тысяч высокопрофессиональных, обученных по мировым стандартам специалистов – ситуация может кардинально измениться. И тогда удвоение ВВП будет задачей не десятилетия, а привычной «пятилетки».

Рост ВВП в данном случае – обязательное условие выполнения масштабных социальных обязательств государства. Насколько они велики, можно судить на примере Челябинской области, где получателями пенсий и социальных пособий являются более миллиона человек. И это при том, что экономически активное население, по разным оценкам, составляет от 1,3 до 1,7 млн. человек. Пока, конечно, не так, как в поговорке: один с сошкой, семеро с ложкой. Но пропорция тревожная, ее нужно менять. Для этого уже сейчас Владимир Путин предлагает ввести дополнительные меры по стимулированию рождаемости, значительно увеличив детские пособия и предоставляя родителям осязаемые льготы.

Все эти меры Путин предлагает в комплексе с повышением качества медобслуживания, борьбой за увеличение продолжительности жизни, ростом объемов нового жилья, новым уровнем предоставления социальных услуг. Главное, на что указывает премьер-министр, «не объем ресурсов, который мы направляем на решение социальных задач, а эффективность, целевой характер проводимых мер». В этом случае социальный лифт будет доступен всем гражданам России – от мала до велика.

Новости

Наблюдатели на выборах

В Магнитогорске продолжается подготовка к мартовским выборам президента РФ.

Один из способов контроля за избирательным процессом – работа наблюдателей. Стать наблюдателем может любой гражданин России, достигший 18 лет и желающий лично проследить за прохождением выборов на отдельно взятом участке. Наблюдатель может быть направлен только участвующей в выборах партией или СМИ.

Деловые связи

Виктор Рашинов принял участие в работе 19-го съезда РСПП.

На съезде Российского союза промышленников и предпринимателей обсуждались вопросы фискальной нагрузки и инвестиционной политики, социальной ответственности и промышленной безопасности, доступности инфраструктуры и подготовки кадров, отладки механизмов взаимодействия власти и бизнеса. В работе съезда приняли участие более двух тысяч представителей делового сообщества России. Магнитку представлял председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашинов.

«Бронзовые» дебютанты

Достоинно выступили магнитогорские преподаватели на открытой спартакиаде.

В Уфе прошла очередная открытая спартакиада преподавателей вузов УрФО. Это были уже 48 старты, в которых приняли участие команды из разных городов региона. Сборная Магнитогорского государственного университета отправилась на спартакиаду в первый раз. В программе были бадминтон, настольный теннис, волейбол, лыжные гонки. Магнитогорцы взяли бронзу по «остепенности» (участие преподавателей со званием), в турнире по волейболу и бадмингону. Третьими стали дебютанты и по сумме всех дисциплин.

За хорошую работу

В отделении ПФР по Челябинской области состоялось расширенное аппаратное совещание с участием начальника УПФР в городах и районах.

На совещании был рассмотрен ряд актуальных вопросов и состоялось награждение лучших сотрудников области. Среди награжденных – начальник УПФР по Магнитогорску Ольга Рогова, которой вручено благодарственное письмо управляющего областного ПФР.

ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.
Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

Письмо дня

Культурный человек

//Виктор БРОВЧЕНКО

10 февраля в нашем оперном театре состоялся концерт пианиста Евгения Михайлова с оркестром нашей оперы.

Зрительный зал театра не смог вместить всех желающих, люди сидели на приставных стульях. Рядом с нашими местами на таком же дополнительном месте сидел мальчик лет семи, как мы узнали, звали его Федор. Он так внимательно слушал музыку, что я только диву давался. Интересовался у него в паузах и антракте: «Тебе нравится?». И всегда получал положительные ответ. Федор с интересом следил за тем, что происходит на сцене, не крутился, не болтал – был искренне увлечен, с достоинством выслушал весь концерт. Я выяснил, что учится мальчик в первом классе музыкальной школы №3, а осенью пойдет в общеобразовательную школу. Как сложится жизнь этого малыша? Кем он будет? На эти вопросы пока сложно ответить. Но одно можно утверждать определенно: Федор растет культурным человеком. Побольше бы нам такой умной «поросли»!

С места события

Варианты сотрудничества

Депутаты горсобрания решали вопросы поддержки инвалидов по зрению.

Народные избранники посетили производство ООО «МагСвет», где работают незрячие и слабовидящие магнитогорцы, встретились с руководителями предприятия, городской и областной организации Всероссийского общества слепых.

Генеральный директор Дмитрий Бергер, возглавляющий предприятие с июля прошлого года, обратился к председателю горсобрания Александру Морозову с просьбой помочь войти во внутригородскую кооперацию. Накануне прошла встреча руководителей местного и областного отделений ВОС с главой города Евгением Тефтелевым.

Вместе со спикером МГСД на встречу приехали депутаты Дмитрий Мельников, Александр Дерунов, Александр

Вершинин, Елена Осипова, заместитель директора БОФ «Металлург» Ирина Степанова, начальник отдела городского управления экономики Владимир Ильин. Как опытные руководители они задали массу практических вопросов по организации производства и сбыта, по технологии, качеству продукции. Наметили варианты возможного сотрудничества, подсказали, с чего начинать взаимодействие, сообщили в пресс-службе МГСД.

Проговаривалась и возможность законодательной инициативы по дополнению списка предприятий, относящихся к малому и среднему предпринимательству. Сегодня ООО «МагСвет» к таким предприятиям не относится, потому что учреждено общественной организацией. А это могло бы дать новые возможности для развития и расширить источники финансирования.

СПРАВКА: ООО «МагСвет» – так теперь называется магнитогорское производственное предприятие ВОС. Оно выполняет важную государственную социальную программу по трудоустройству инвалидов I-II группы и помогает им адаптироваться в обществе, обеспечивая занятость. Подобных предприятий в нашей стране 158. Четыре из них – в Челябинской области.

На магнитогорском предприятии работают 115 человек, 65 из них – инвалиды по зрению. Руками незрячих людей производятся различные виды светильников, в том числе светодиодные, спецодежда, постельное белье, средства индивидуальной защиты, сувенирные изделия из дерева и даже мебель. А еще работают укомплектованные оборудованием участки для окрашивания метизов, нанесения полимерного покрытия, обработки металлов, штамповки.

Всяко-разно

14 февраля – День всех влюбленных.

В этот день Александр Белл продемонстрировал первый бытовой телефон (1876); в Пенсильванском университете (США) начал работу первый в мире серийный компьютер (1946); в Осло открылись VIII зимние Олимпийские игры (1952).

Знаете ли вы, что...

15 лет назад в день Св. Валентина 24 американские пары избрали нетрадиционный способ венчания – виса вниз головой на американской горке. Со священником они общались через наушники с микрофоном.

Улыбнитесь!
Не переходите улицу на тот свет!

Языком цифр

19 официально зарегистрированных рублевых миллиардеров, по данным за 2011 год, проживает в Челябинской области. Как правило, это люди с высшим образованием, имеющие бизнес в области металлургии, добычи полезных ископаемых, машиностроения, строительства, сельского хозяйства, торговли и недвижимости.

Погода



15
ФЕВРАЛЯ

Переменная облачность, без существенных осадков.
Ветер: переменных направлений, 2-7 м/сек.
Температура: ночь -25° -30°, местами до -35°, день -8° -13°, местами до -18°.

Магнитные бури в феврале: 18, 21, 22, 23, 25, 27

Диалог

Школа нового уровня

//Ольга ПЯТУНИНА

Действенная обратная связь между дирекцией школ и родителями в Магнитогорске отлажена довольно давно.

Одним из ее примеров стал отчет директора МОУ СОШ №8 Татьяны Коноваловой перед родительской общественностью.

Для начала несколько цифр. В восьмой школе сегодня обучается более полутора тысяч детей. Это пятьдесят три общеобразовательных и пять коррекционных классов.

Сказывается высокий уровень мастерства учителей, около половины которых имеют высшую педагогическую категорию.

С нынешнего учебного года во всех школах города, в том числе и в восьмой, введены новые федеральные общеобразовательные стандарты.



нистрации города, которая не жалеет средств для учреждений образования.

Держат здесь руку и на пульсе новых веяний. С нового года в той же МОУ СОШ №8 введена должность заместителя директора школы по безопасности.

Медицина

Рука об руку с иммунитетом

Мы панически боимся этого заболевания, но оно вполне обратимо.

В России с 3 по 13 февраля прошли акции под названием «Рак не приговор!», направленные на профилактику развития рака и приуроченные к Международному дню борьбы с онкологическими заболеваниями.

Специалисты «Центра медицинской профилактики» отмечают, что вероятность развития онкозаболеваний можно снизить на 60-90 процентов, если правильно управлять своим здоровьем.

Как возникает заболевание

Тело человека состоит из множества клеток, каждая из которых обладает определенными функциями.

возраста, иными словами – повзрослеть. Но раковая клетка, в отличие от здоровой, начинает делиться, когда она еще не достигла периода зрелости.

Неправильный образ жизни? Наследственность?

Влияние этих факторов следует оценивать в совокупности. Наследственность, конечно, играет определенную роль.

здоровье. Экология, неправильный образ жизни и вредные привычки – вот три причины, приводящие к онкологии.

Измени себя

В первую очередь мы должны стараться поддерживать свой иммунитет. Что касается образа жизни, то это прежде всего правильный режим дня, правильное питание, полноценный сон, активный отдых.

Все это прописные истины, которые известны каждому с детства, но которыми практически каждый

пренебрегает. А ведь это – первичная профилактика рака!

Вовремя к врачу

Основная причина тяжелого течения онкологических заболеваний – позднее обращение к врачу. От 50 до 90 процентов опухолей, которые диагностировали вовремя, полностью поддаются лечению.

Кмероприятиям, позволяющим рано выявлять опухоли, относятся маммография, PAP-мазки, профилактические осмотры, определение онкомаркеров.

Вместо того, чтобы пассивно страшиться рака, нужно чаще вспоминать, что он отравит и вполне излечим. Нет единой причины и единого метода профилактики рака: он возникает в силу целого комплекса причин.

Есть мнение

Магнитогорск – город инновационной экономики

//Борис НИКИФОРОВ, профессор

Идея создания в Магнитогорске единого университетского комплекса нравится практически всем, она не только целесообразна, но и перспективна.

По моему мнению, вопрос должен быть поставлен не об объединении вузов, а о присоединении МГТУ к МаГУ, поскольку МаГУ имеет самый высокий университетский статус классического университета.



форматоров с трансформаторным управлением, что дало экономии электроэнергии до 42 процентов в год. Так в Магнитогорске началось выполнение правительственной программы инновационного развития России.

Какой смысл МаГУ терять высокий государственный статус, федеральное финансирование, возможность получения субсидий и грантов для развития фундаментальной и прикладной науки?

технопарке мы не покупаем исследовательское оборудование и измерительную аппаратуру. Все это есть в университетах и на производствах.

При вхождении в ВТО нам придется предлагать в основном продукцию металлургического производства при условии конкурентоспособности и соответствия уровню мировых стандартов.

Мне кажется, что в связи со вступлением в ВТО России крайне необходимо ускорить и расширить освоение производства специальных сталей и сплавов.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 09.02.2012 № 1162-П

Об отчуждении муниципального имущества по адресу: пер.Ржевского, д.2

В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства»

1. Продать индивидуальному предпринимателю Гладковой Любови Николаевне – субъекту малого и среднего предпринимательства, имеющему преимущественное право на приобретение арендуемого недвижимого имущества, муниципальное имущество:

нежилые помещения № 1. Площадь общая: 70,2 кв.м. Адрес: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, пер.Ржевского, д.2. Рыночная стоимость муниципального имущества составляет 570 000 (Пятьсот семьдесят тысяч) рублей без учета НДС, согласно отчету № 0112 об оценке рыночной стоимости объекта недвижимости, выполненному обществом с ограниченной ответственностью «Прайд».

5. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Разанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня принятия.

//Е.Н.ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 10.02.2012 № 1183-П

О внесении изменений в постановление администрации города от 26.09.2011 № 11027-П

В связи с вступлением в силу Закона Челябинской области от 27 октября 2011 г. № 214-ЗО «О внесении изменения в статью 3 Закона Челябинской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями на лицензирование розничной продажи алкогольной продукции»

1. Внести в постановление администрации города от 26.09.2011 № 11027-П «Об организации исполнения переданных государственных полномочий на лицензирование розничной продажи алкогольной продукции на территории города Магнитогорска» (далее – постановление) следующие изменения:

1) подпункт 2 пункта 5 постановления изложить в следующей редакции: «2) лицензионный контроль за розничной продажей алкогольной продукции»; 2) пункт 15 приложения № 1 к постановлению изложить в следующей редакции: «15. Управление экономики администрации города в срок, не превышающий 20 рабочих дней со дня получения документов из МАУ «МФЦ», проводит обследование организаций на соответствие лицензионным требованиям и на основании результатов обследования и экспертизы подготавливает документ, составляющий акт обследования организаций на соответствие лицензионным требованиям.»

//Е.Н.ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

Table with 4 columns: № п/п, Адрес объекта, Ориентировочная площадь, Наименование объекта

О возможном предоставлении земельных участков на территории города Магнитогорска

Table with 4 columns: № п/п, Адрес объекта, Ориентировочная площадь, Наименование объекта

В соответствии с постановлением администрации города от 26.07.2011 №8490-П «Об утверждении Положения о порядке публикации информации о предоставлении гражданам или юридическим лицам земельных участков, для целей, не связанных со строительством на территории города Магнитогорска»

Table with 3 columns: Место расположения земельного участка, Ориентировочная площадь земельного участка (кв. м.), Целевое назначение испрашиваемого земельного участка для предоставления

К сведению избирателей

С 13 февраля 2012 года приступили к работе участковые избирательные комиссии. Избиратель, не имеющий возможности в день голосования, 4 марта 2012 года, прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей по месту жительства, вправе с 13 февраля по 3 марта 2012 года получить на избирательном участке по месту жительства ОТКРЕПИТЕЛЬНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ и принять участие в голосовании на выборах Президента Российской Федерации на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

Открепительное удостоверение является документом строгой отчетности и выдается при предъявлении паспорта гражданина РФ. Время работы избирательных участков: в будние дни с 10.00 до 12.00, с 16.00 до 20.00; в выходные – с 11.00 до 15.00. //Территориальные избирательные комиссии г. Магнитогорска.

Кандидат предупрежден

Решением окружной избирательной комиссии Ленинского одномандатного избирательного округа № 15 от 03.02.2012 № 7/32 кандидат в депутаты Законодательного собрания Челябинской области Валиев Р.Ф., выдвинутый Челябинским областным отделением Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации», предупрежден о недопустимости проведения противоправной агитационной деятельности. Данная информация доведена до правоохранительных органов.

